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     Deşi aflat departe de agitaţia metropolei suedeze, orăşelul Fjällbacka este din nou scena unor întâmplări stranii. Detectivul Patrick Hedström este chemat să investigheze un accident de maşină. Atunci când un al doilea accident similar are loc, Hedström începe să se întrebe dacă nu cumva are de-a face cu un criminal. În acelaşi timp, în Fjällbacka soseşte o echipă de televiziune pentru a filma o emisiune de tip reality-show. Atenţia mediatică de care se bucură aşa-zisele staruri – nişte tineri cu probleme şi adeseori cu un comportament revoltător – îl face pe Hedström să se gândească la o posibilă legătură între ucigaş şi fenomenul respectiv.
Când, în urma unei petreceri la care se consumă cantităţi uriaşe de alcool, una dintre concurente este găsită moartă, lucrurile se complică pentru Patrick şi echipa sa: dintr-odată sunt nevoiţi să-şi facă meseria în lumina reflectoarelor şi sub ochii presei. Hanna, o poliţistă atrăgătoare, este cea mai nouă membră a echipei, iar rolul ei în poveste se va dovedi covârşitor.


    Cel mai viu în amintire îi rămăsese parfumul ei. Acela pe care îl păstra în baie. Sticluța  purpurie, lucioasă ce puita în ea esența dulce şi tare. Adult fiind, îl căutase înitr-o parfumeiie  până când găsise unul identic. Chicotise la  aflarea numelui: „Poison". Femeia obişnuia să şi-l pulverizeze pe încheieturi, dup care şi-l întindea pe gât, iar dacă  purta fustă , şi pe glezne.  îi părea atât de frumoasă acea imagine a încheieturilor ei fragile şi delicate, ce se  mângâiau cu grație! Mireasma i se răspândea în jur, făcându-l să râvnească mereu la clipa   apropierii, la clipa în care femeia avea să se aplece pentru a-l săruta. Mereu pe buze. Mereu  atât de domol, încât uneori se întreba dacă sărutul era vis ori aievea.  „Să ai grijă de sora ta", îi spunea mereu înainte de plecare, părând mai degrabă că pluteşte spre uşă . După aceea, nu reuşea niciodată să -şi amintească dac îi răspunsese ai voce tare sau  doar dăduse din cap.
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